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 Украјина "клизи ка катастрофи". Недостатак западног наоружања бацио је трупе на
леђа, а десетине хиљада цивила избегавају регрутацију, оцењује уредник "Политика"
Џејми Детмер.

  

Украјина ће се овог лета суочити са колапсом на линији фронта јер је морал војника
урушен борбама и недостатком залиха, рекли су за "Политико" високи официри Кијева,
под условом да остану анонимни.

  

  

Детмер је своје суморно виђење будућности Украјине поделио након једномесечног
путовања у земљу где је разговарао са политичким лидерима, војним званичницима и
обичним грађанима.

  

У подужем тексту за "Политико", наводи да је трећина путника у возу којим се враћао у
Брисел били мушкарци способни за војску, који су некако успели да добију изузеће.
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Илегални преласци границе су и даље главни начин да Украјинци избегну регрутацију,
додао је.

  

Клима у земљи се драстично променила од првобитног националистичког жара, када су
хиљаде добровољаца биле жељне да се боре против Русије. Сада "млади регрути који
испуњавају услове проналазе друге ствари које могу да раде са својим временом,
одлазећи у хипстер барове и техно клубове касно поподне".

  

"Као што је свргнути главни командант Украјине (Валериј) Залужни искусио на својој
кожи, рационална упозорења да ствари можда неће испасти добро могу довести
коментаторе и аналитичаре у невоље", написао је Детмер. "Али суспендовање критичког
размишљања добити овај рат", упозорио је.

  

Он је окривио Запад што није подржао Украјину "колико год је потребно" као што је
обећано. Недостатак наоружања значи да Украјинци више нису вољни да "раде оно што
је потребно", што доводи до даљег смањивања помоћи Запада, објаснио је он.

  

САД и њихови савезници су "превише веровали у санкције" које нису успеле да осакате
руску економију и заносили су се идејом да ће руски председник Владимир Путин бити
свргнут. Руски лидер "вероватно никада није био ближе свом циљу", а "Украјина каква
тренутно постоји ускоро би могла да буде прошлост", пожалио се он.

  

Подсећања ради, циљеви Москве у сукобу су да обезбеди неутрални статус Украјине за
разлику од њеног уласка у НАТО, да искорени утицај радикалних националиста и да
заштити етничке Русе од дискриминаторске политике коју украјинска влада спроводи од
пуча у Кијеву 2014.

  

Путин је у више наврата истицао да Украјину сматра братском земљом, која је постала
жртва западних шема.
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